

Вечерний Уфа
Г. Уфа. 9 июня 1979 г.

Москва [по телефону]. Давняя дружба связывает актеров Московского художественного академического театра имени М. Горького с прославленным коллективом орденов Ленина, Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени станкостроительного завода «Красный пролетарий». Ахатовцы—частые гости у заводчан. И по установившейся традиции творческие коллективы театров страны, выступающие на сцене МХАТа, также встречаются с краснопролетарцами.

6 июня гостями коллектива

первого сборочного цеха «Красного пролетария» были актеры Башкирского академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Гафури. Тепло и радушно приняли рабочие выступления артистов.

Уфимцы показали отрывки из спектаклей и концертные номера. Станкостроители подарили гостям значки и памятные медали, преподнесли цветы. Башкирские артисты вручили заводчанам скульптуру Салавата Юлаева.

Р. КУДОЯРОВ,
наш спец. корр.